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   Հիմք ընդունելով Հայաստանի Հանրապետության փոխվարչապետի 2023 թվականի ապրիլի 18-ի <<Հայաստանի Հանրապետության ներքին գործերի նախարարության քաղաքացիական ծառայության պաշտոններում նշանակելու դեպքում թեկնածուի հետ հարցազրույցի անցկացման կարգը սահմանելու մասին>> N 288-Ա որոշմամբ հաստատված հավելվածի 7-րդ և 8-րդ կետերը՝ Հայաստանի Հանրապետության ներքին գործերի նախարարության (այսուհետ՝ Նախարարություն) կողմից տրվում է հայտարարություն Նախարարության փորձաքրեագիտական վարչության քաղաքացիական ծառայության պաշտոններում թեկնածուների հետ հարցազրույց անցկացնելու նպատակով՝ հանձնաժողովի աշխատանքներին ներգրավվելու մասին:
Դիմել կարող են արդարադատության, իրավապահ համակարգի զարգացման, մարդու իրավունքների պաշտպանության, ճանապարհային երթևեկության անվտանգության ապահովման կամ միգրացիայի և քաղաքացիության ոլորտում վերջին հինգ տարվա ընթացքում առնվազն երեք տարվա գործունեության փորձ ունեցող hասարակական կազմակերպությունները /կցել կանոնադրության լուսապատճենը/:
Բոլոր հետաքրքրված հասարակական կազմակերպությունները ՀՀ ներքին գործերի նախարարության գլխավոր քարտուղարին հասցեագրված դիմումները կարող են ներկայացնել՝ ուղարկելով mia@gov.am էլեկտրոնային հասցեին:
Դիմումների ընդունման վերջնաժամկետն է 2024 թվականի հունվարի 29-ը ներառյալ։
Դիմումի մեջ անհրաժեշտ է նշել՝
1․  Կազմակերպության անվանումը
2. Կազմակերպության գտնվելու վայրը, իրավաբանական հասցեն
3. Գործադիր մարմնի ղեկավարի անուն, ազգանունը, հեռախոսահամարը և էլեկտրոնային փոստի հասցեն
4․ Կազմակերպության կանոնադրությունը (լուսապատճենը կցվում է)։
Հարցազրույցի անցկացման վայրի, օրվա և ժամի մասին ընտրված հասարակական կազմակերպությունների ներկայացուցիչները կտեղակացվեն լրացուցիչ։ 
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